
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Λέσβου

Σήμερα Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου, στις 2.00 μετά το μεσημέρι αντιφασίστες αγωνιστές που έσβηναν
φασιστικά και εθνικιστικά συνθήματα στην περιοχή της Παγανής Μυτιλήνης δέχθηκαν απόκλητη επίθεση
από ακροδεξιά στοιχεία με αποτέλεσμα το τραυματισμό ενός εξ αυτών.

Δεν είναι η πρώτη φορά που οι φασίστες, απειλούν και επιτίθενται σε αγωνιστές, εργαζομένους,
πρόσφυγες και μετανάστες. Η δολοφονική τους δράση στέρησε τη ζωή του Φύσσα και του Λουκμάν.

Μόνο χάρη στην ψύχραιμη στάση των αγωνιστών και την παρέμβαση διερχόμενων από την περιοχή ο
τραυματισμός δεν εξελίχθηκε σε δολοφονική επίθεση.

Το φασιστικής έμπνευσης υβρεολόγιο τους και η αντικομμουνιστικής του υστερία είναι ενδεικτικό ποιούς
φοβούνται οι κυριάρχοι κύκλοι του κεφαλαίου – της κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Πρόκειται για βαρύτατη πρόκληση από τους πιο πιστούς υπηρέτες αυτού του συστήματος όπου χαίρουν
ανοχής και ενίοτε προστασίας από κρατικούς κατασταλτικούς και άλλους μηχανισμούς. Αυτός ο εσμός
δεν θα είχε σηκώσει κεφάλι αν η κυβέρνηση και το μακρύ της χέρι στην Λέσβο, η Αστυνομία δεν ενίσχυαν
καθημερινά και με κάθε τρόπο όλες τις ακροδεξίες και φασιστικές εγκληματικές οργανώσεις και ομάδες
που λειτουργούν στο νησί. Τις ίδιες ευθύνες έχει και η μνημονιακή αντιπολίτευση ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, Ποτάμι,
Ένωση Κεντρώων που καθημερινά ρίχνουν νερό στο μύλο της αντικομμουνιστικής υστερίας
διαστρεβλώνοντας την παγκόσμια ιστορία. Είτε τους αρέσει είτε όχι η σημαία του δικαίου και της
αλήθειας, η σημαία της αντιφασιστικής νίκης των λαών είναι ΚΟΚΚΙΝΗ.

Όσο κι αν προσπαθούν, Χρυσή Αυγή και άλλα φασιστικά παραμάγαζα, να σπείρουν τον τρόμο
δεν πρόκειται να τα καταφέρουν. Τα λαγούμια και οι τρύπες ταιριάζουν σε αυτούς που
ψάχνουν την εύκολη «λεία» και που επιτίθενται πολλοί εναντίον ενός, που φοβούνται το φως
της ημέρας και που τρέμουν τον οργανωμένο και αγωνιζόμενο λαό. Η απάντηση σε όλους
αυτούς, θα δοθεί στο δρόμο, μέρα μεσημέρι, με τους αγώνες του εργατικού και λαϊκού
κινήματος ενάντια στο φασισμό και την εξαθλίωση, ενάντια στις κυβερνήσεις των μνημονίων,
την ΕΕ και το κεφάλαιο που γεννούν τη φτώχεια, την ανεργία και την προσφυγιά.

Η απάντηση θα είναι άμεση μαζική και πολιτική. Ο φασισμός, η ξενοφοδία και κάθε μορφής
ρατσισμού δεν έχουν θέση στην Λέσβο.
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